Assembly | Sketch | Evaluate | SOLIDWORKS Ad : r . S . = e R ‘ @

—_— S ______ : P EaGbQ-

@ B ¢ & | 2 i } Version .. Workflow State | Checke A

?- .. 1/1 ‘@Developme...

€ 313225 Assy, Tilting Head, Universal (De GIS . ASSY, FIXED PLATE, Tl.. 1/1 &) Developme...

History ( ... SCREW,M6-1x25,S0C... 1/1 “@Developme...

Sensors B .. WASHER, M6, FLAT, SS  1/1 & Developme..

Annotations ) ... SCREW,M4-,7x8,SOC H... 1/1 “@ Developme...

u Ova I I I a C u [] Front Plane = .. WASHER, M4, FLAT, S 1/1 &) Developme..

[1] Top Plane > HE .. SCREW, M4-.7x16,50... 1/1 K Developme..

[] Right Plane 5HE ... SCREW,M4-7x20,50... 1/1 & Developme..

{_, origin ° % 2 < G .. SCREW, SET, HEX SOC,... 1/1 &) Developme...

&9 313231 Asy, Fixed Plate, Tilt-A-Jet<1 \ i ... SCREW, M5-.8¢12, SOC... 1/1 ) Developme..

& 303765 Tilting Plate Assy<1> (Defau - B ( .. SCREW, M4-.7X8, BUT... 1/1 & Developme..

@) 303766 Linkage Arm Assy<1> (Defat 1S .. SCREW, M3-.5¢12, S0... 1/1 & Developme..

(i) 303766 Linkage Arm Assy<2> (Defat g .. SCREW, M5-.8X 25, SO... 1/1 &) Developme..

@) 303329 Inlet Body<1> (Default) ' C ... HARMONIC GEAR DRI[y 171 K] Developme...

@ 312515 ASSY, NOZZLE, 7-15 MINI M, 4 g .. HARMONIC GEAR DRl... 1/1 & Developme..

G} 303713 TAJ Maxjet 5 Retaining Nut< 3 / ; ) SEAL, V-RING n “@ Developme...

; g . SCREW, M3-.5x10LG, B... 1/1 & Developme...

.. SCREW, M6-1 X 45mm... 1/1 ‘@ Developme...

. WASHER, LOCK, SPRIN... 1/1 & Developme..

(=) 204363 R... LABEL, HAND ENTAN... 1/1 & Developme...

% (=) 208732 Pi... PIN, SPRING DOWEL, ... 1/1 &) Developme..

. BRACKET, DRIVE MOT... 1/1 X Developme...

13225 Assy, Tilting Head, Universal

[ & Local version
M Local revision
Checked out by
m Checked out in

@ EPDM SUITE

Add-in per SOLIDWORKS PDM



EPDM Suite
Add-in per
SOLIDWORKS PDM

EPDM Suite & un add-in per SOLIDWORKS PDM
sviluppato interamente dal reparto di Ricercae
Sviluppo di Nuovamacut.

Raccoglie l'esperienza maturata in anni di
implementazioni nella gestione dati in Azienda,
condensando in un unico strumento alcune
funzionalita tipicamente implementate come
personalizzazioni specifiche.

Nasce con l'obiettivo di ampliare il campo di
utilizzo di SOLIDWORKS PDM conservando al
contempo i vantaggi di un prodotto standard.

JNJEeWeAoNnpN [)

Si presenta come una soluzione Plug & Play,
facilmente configurabile dall’amministratore
del PDM.

qo)




Principali funzionalita

==

onsente di accedere a informazioni esterne al
PDM, come prezzo e giacenza. | valori cercati
sono recuperabili in tempo reale leggendo
direttamente dal sistema remoto (ad esempio un
sistema ERP).

Isualizzazione dei dati presenti su sorgenti remote

splorazione dei dati residenti sullERP importanti
er l'attivita del progettista

vita limportazione in ambiente PDM di dati e

informazioni presenti in altri database

@U"‘l‘ » Computer » Disco locale (¢

2 Esplorazione Anagrafiche in tempo reale

» EPDMLocalView » EPDMSuite » Engineering b Project #2011 » Design Data

Organizza v

Leggiversione pii recente

W Preferiti
=
o

B

Desktop
Download
Risorse recenti
assembly

Macchine virtuali

4 Raccolte

@
=
Jd
B

i ¢

&

Documenti
Immagini
Musica
Video

omputer
Disco locale (C:)
app
AROL_VAULT_CANELLT
[
EPDM_DATA
EPDMLocalView
@ ARoL
 DIEMME
3 EPDM _SILEA
2 EPDMSuite
b Admin
I Analysis
\}) Engineering
1l Executive Management
1) Finance
1) Human Resources
B
[ Legal
b Manufacturing
L) Marketing
1)) Office Administration
1l Purchasing
[} Quality Assurance
L sales
[ service
) Technical Publishing
1l Training
hp
I0E
| Lib

Microsoft SQL Server Migration Assistant 2

MSOCache
MSSQL_DATA
Nuovamacut
oracle
Outlook

Check-in  Cronologia  Visualizzafile  Nuova cartella
* {# Azioni v Modifica v Visualizza v Strumenti v

Nome Autore check-out Dimensione  Tipo file Stato
SW-100200 SLDASM 5189KB  Documento di Assi.. Workin Progress
@ SW-100202.5LDASM 1294KB Documento di As: Work in Progress
@SW-100203.SLDASM 823KB  Documento di Assi... Workin Progress
<8 SW-100204.5LDASM 1743KB  Documento di Assi.. Work in Progress
@ 5W-100208.SLDASM 604KB Documento di Assi.. Workin Progress
< 5W-100211.5LDASM 1562KB Documento di Assi.. Work in Progress
B SW-100214.5LDASM 2028KEB  Documento diAssi.. Workin Progress
@ SW-100217.5LDASM 1315K8  Documento di Assi... Workin Progress
@ 5W-100300.5LDASM 4945KB  Documento di Assi... Work in Progress
@SW-100400.SLDASM 5025K8  Documento di Assi... Workin Progress
%, SW-201752.SLDPRT Admin 358KB Documento di Part... Approved
%, SW-201754.SLOPRT 288K8  Documento diPart... Approved
<%, SW-201755.5LDPRT 995KB Documento di Part... Approved
%, SW-201757.5LOPRT 191K8  Documento diPart... Approved
<%, SW-201758.5LDPRT 28 KB Approved
@, SW-201765.SLOPRT 2527K8 Documento diPart... Approved
%, SW-201767.SLDPRT 1567KB Documento di Par Work in Progress
8. SW-201768.SLOPRT 822KB_Documento di Part... Apbroved

n

Contiene | LI Dove usato|

Modificato
11/05/2011
11/05/2011
11/05/2011
11/05/2011
11/05/2011 16:.
11/05/2011
11/05/2011 16:.
11/05/2011
11/05/2011 16:.
11/05/2011
26/05/2011 1¢
26/05/2011
26/05/2011
26/05/2011
26/05/2011
26/05/2011
11/05/2011
¥ Esplora Tabela

Risultato dela i

Anteprima | |-/ Scheda dati |5 Versione /4.

i @ @ || Default|
B [ Part Ino | Comments,

Part Number:  SW-201752
Description:  ADJUSTING KNOB
Doc Number:

Created By: | Mark

Material PAType 6

Vrr e

Project Name:
Project Number: 2011
BOM Quantty:

Project Number: 2011

DIY Miter Saw

Revi

Wei

Dat

Cost

Company Name | City.

Check-out ese.

<NM236> CA\.

Categoria

Engineering D,

Engineering D...
Engineering D...
Engineering D...
Engineering D...
Engineering D...
Engineering D...
Engineering D...

Engineering D...

Engineering D...
Engineering D...

Engineering D,
Engineering D,
Engineering D,
Engineering D,

| Contact Name.

Contact Tite

| Address

Alfreds Futterkiste  Berin Maria Anders Seles Representa... Obere str. 57
Ana Trujilo Empa... MéxicoDF. Ana Trujlo Owner Avda. dela Cons...
Antorio Moreno T... México D.F. AntonioMoreno  Owner Mataderos 2312
Around the Hom  London ThomasHardy  Sales Representa... 120 Hanover Sq.
Luied o Order Administrator 8
Blauer See Delia... Mannheim Hanna Moos Sales Representa... Forsterstr. 57
Blondesddsi pére ... Strasbourg Frédérique iteaux  Marketing Manager 24, place Kiéber
Blido Comidas pr... Madrid Marti Sommer  Owner / Araqui, 67
Bon app’ Marseile Laurence Lebihan  Owner 12, rue des Bouc...
Bottom-Dolar Ma... Tsawassen 23
BsBeverages  London Victoria Ashworth  Sales Representa... Fauntleroy Circus
Cactus Comidas p... Buenos Ares Patrido Smpson  Sales Agent Cerrito 333
Centro comercial .. MéxicoD.F. Frandisco Chang  Marketing Manager _ Sierras de Grana...
Chop-suey ChineseBem Yang Wang Owner Hauptstr. 29
ComércoMineio 520 Paulo Pedro Afonso Seles Assodate  Av. dos Lusiadas,
Consoldated Hol... London EizabethBrown  Sales Representa... Berkeley Garden
Drachenblut Dek... Aachen Sven Ottieb Order Administrator Walserweg 21
Dumonde entier  Nantes Janine Labrune  Owner 67, rue des Cingu...

n
64 44]/ 4| Record 1091 (][] <

Esplora dati

Ao Popllp

| country

Germany.
Mexico
Mexico
T3
Sweden
Germany
France
Spain
France
Canada
T3
Argentina
Mexico
Switzerland
Brazi

RIT

Germany
France

Phone

0300074321
(5) 555-4729
(5) 555-3932
(171) 5557788
0921-12 3465
062108460
88.60.15.31
(91 5552282
91.24.45.490
(604) 555-4729
(171) 555-1212
(1) 135-5555
(5) 555-3392
0452:0765%
(11) 555-7647
(171) 555-2282
0241:039123
40.67.68.88

incewenonN £)




Principali funzionalita

@ Esplorazione Distinte multisistema con
= # & visualizzazione strutture ad albero

Risultato della ricerca Distinta da record selezionato
CODE CODE

COMPLESSIVO

COMPLESSIVO SPONDE DI SQUADRATURA LATERALE-FRONT. PIANO SCARIC...
GMP-BRF—0002-5X  COMPLESSIVO MAGAZZ, PALETTE A BRACCI REG, LATERALE A VOLANTINO H=6... 8020107006 BUSSOLA AUTOLUB. D25-D351=35

P tt di ' LI distint
materiali nienti da diversi sistemi me ERP
a e r I a I p r O V e I e I a I V rS I S I S I ! C O GMP-BRF—0002-5X  COMPLESSIVO MAGAZZ. PALETTE A BRACCI REG. LATERALE A VOLANTING H=6... 8020210003 BUSSOLA CALETTATORE 5-1120 D30-D55 (RINGBLOCK)
. " . . GRC-50-E-0001 COMPLESSIVO RULLIERA FRIZIONATA CARTONI L=7644 MOTORIZZ. POST.-DX 8193901014 COPERCHIO DI PROTEZIONE ECY 205 (SKF)
n m GRC-50-G-0002 COMPLESSIVO CURVA 90° Lb=450 Liratto_rettiineo=0 (TRAINATA) 3193303001 MOTORIDUTTORE WA30 DT71 04 BMG i=39 nu=35 - 0.37kW POS.H3 SM=0° -...
O ' a V I S u a I Z Z a Z I O e a a e r O p e r e e I AC-5Q-0001-DX COMPLESSIVO SPONDE DI SQUADRATURA LATERALE-FRONT, PIANO SCARICO ... 8193805004 MOTORIDUTTORE SAF47 DT71 D4 BMG i=71,75 nu=19 - 0.37W (FORC D25) ...

AC-5Q-0001-DX COMPLESSIVO SPONDE DI SQUADRATURA LATERALE-FRONT. PIANO SCARICO ... 8193901001 SUPPORTO 5Y25TF (SKF)

Fa

AC-5Q-0001-5X COMPLESSIVO SPONDE DI SQUADRATURA LATERALE-FRONT, PIAND SCARICO ... 3193301002 SUPPORTO FYTE 30 TF (SKF)

rappresentare in modo gerarchico le relazioni tra i Kivtmio e e s ocror rmoears.. | | e e oo

AC-5Q-0001-DX COMPLESSIVO SPOMDE DI SQUADRATURA LATERALE-FROMT. PIANO SCARICO ...

. - | . . . AC-5Q-0001-0X COMPLESSIVO SPONDE DI SQUADRATURA LATERALE-FRONT. PIAND SCARICO ... MDE&71-8 STRUTTURA CARRELLO AC420/422 - NUOVA 2007
nﬂ GAPC-60MLO00S-5X  COMPLESSIVO METTICORNICE LINEARE APC-50 TRASL. ORIZZ. (PAL.300%1200... IMOBE8S-A DISTANZIALE RIDUTTCRE SEW SAF47
C O p O n e n t I ] fa C I ll ta n d O l. I d e n t I fl C a Z I O n e d I GAPC-60MLO00S-5X  COMPLESSIVO METTICORMICE LINEARE APC-60 TRASL. ORIZZ. (PAL.300X1200... IMD&702-B-DX SPONDA DI SQUADR. LATERALE (PAL.MAX 1100) (OPPOST. DISEGNO)
METTICORNICE O... COMPLESSIYO METTICORNICE LINEARE APC-60 TRASL. ORIZZ. (PAL.800X1200... - IMOE702-8-5X SPONDA DI SQUADR., LATERALE (PAL. MAX 1100)

-l
Z
C
e
<
Q)
3
Q)
@)
=1

. . H . METTICORNICE O... COMPLESSIVO METTICORMICE LINEARE APC-60 TRASL. ORIZZ, (PAL.300X1200... IMO6702-B-DX SPONDA DI SQUADR. LATERALE (PAL.MAX 1100) (OPPOST. DISEGNO)
d e tt a l_ I S e C I fl C I MF-MS-0001-5X COMPLESSIVO MONTANTE DI SOLLEVAMENTO METTIFALDA AUTOMATICO Hpt=... IMD&703 STELO

' MF-50Q-0001 COMPLESSIVO SPONDE DI SQUADRATURA LATERALE-FRONTALE FALDE M08 704-Dx SUPPORTO GUIDA STELT (OPPOST. DISEGNO)
MF-5Q-0001 COMPLESSIVO SPONDE DI SQUADRATURA LATERALE-FRONTALE FALDE - IMDS704-5X SUPPORTO GUIDA STELI
GTR-ACA--0007 COMPLESSIVO SOSTEGNI AEREL RULLIERA CARTONI - 508111 IMO6704-DX SUPPORTO GUIDA STELI (OPPOST. DISEGNO)
GTR-ACA--0007 COMPLESSIVO SOSTEGNI AEREI RULLIERA CARTONI - 508111 IMD&705 RUOTA DENTATA SPONDE LATERALL
GTR-BLP--0002A4 COMPLESSIVO BLOCCO PALETTA Lb=1350 IMOST08-8 PERMNO SPONDE LATERALT (SEW WA30)
MP-EM-0001-DX COMPLESSIVO MAGAZZINO A BRACCI MOBILI ALLINEAM, DESTRO REGOLAZ, P... IMos707 DISTANZIALE SUPPORTI SPONDE
GAPC-50TS00014  COMPLESSIVO TAMPOMATURA FRENO POSTERIORE D.34 (300X1200 - 1120%14... IMDE708 TELAIO SPONDA FRONTALE (PAL. LUNGA MIN. 1000)
MF-MS-D001-5% COMPLESSIVO MONTANTE DI SOLLEVAMENTO METTIFALDA AUTOMATICO Hpt=... Mos70s SPOMNDA FRONTALE PAL. LUNGH, MIN. 1100

. .
D I St I n te E R P TR-PL-0003 COMPLESSIVO PIATTAFORMA ROTANTE CON RULLIERA PALETTE Lb=1250 Hpt. .. IMO6710 SOSTEGNO STELO SPONDA
MD6711 STELO SPONDA FRONTALE

RP39C-0001-5% COMPLESSIVO RULLIERA MOTORIZZATA PALETTE L=2375 H=500 Lb=1350 RUL...

P N NP Y N P PR U A RS A R

RPBSC-D001-5X COMPLESSIVO RULLIERA MOTORIZZATA PALETTE L =2375 H=500 Lb=1250 RUL... MO8 712-Dx BLOCCHETTO PORTA BOCCOLE
MP-BF-0001 COMPLESSIVO MAG, PALETTE A B.F. DUE SPONDE H=1600 E DUE H=600 PALSO. .. - IMOS712-5% BLOCCHETTO PORTA BOCCOLE OPPOSTO A DISEGNO
D I t i t F I d I I_ | MP-BF-0001 COMPLESSIVO MAG, PALETTE A B.F. DUE SPONDE H=1600 E DUE H=600 PALSO. .. IMO6712-DX BLOCCHETTO PORTA BOCCOLE
I S I n e a S I I a V O r a Z I O n e AC-F5-0001 COMPLESSIVO FORCA DI SOLLEVAMENTO IMOS713 CREMAGLIERA SPONDA FRONTALE
ACFS5-0001 COMPLESSIVO FORCA DI SOLLEVAMENTO IMO6714-8 ALBERO SPONDA FRONTALE
RPEIC-0002B5X COMPLESSIVO RULLIERA MOTOR, PALETTE L=4250 (SOTTO AC-420) IMOS857-8 SUPPORTI MICRO LATERALE-FRONTALE
. . . . . . RPEIC-0002DDK COMPLESSIVO RULLIERA MOTOR. PALETTE L=4250 Hpt=525 Lb=1250 (S0TTO ... IMDEB58-A ANELLO DI ARRESTO SPONDE LATERALL
D I St I n te d I P rO d u Z I O n e S u S I S te m I M R P RPBSH-D001-5X COMPLESSIVO RULLIERA MOTORIZZATA MONTAGGIO SU PANTOGRAFO 1M0e858-8 CAMMES SPONDE LATERALE-FRONTALE

RP3SH-0001-5% COMPLESSIVO RULLIERA MOTORIZZATA MONTAGGIO SU PANTOGRAFO Mos507 SPESSORE PER RIDUTTCRE SEW WA 30
RPESH-0002-DX COMPLESSIVO RULLIERA MOTORIZZATA SU MULTIPALLET

RPRAH-NNN2-T1Y COMPILFSSTVOL RILILLTFR A MOTORTZZATA SLIMUILTTRPAL | FT

X [/ Starts with([DESC 1], 'COMPLESSIVO') v S

L

VIV

M 4 4 Record 107 of 155

Distinte su sistemi PDM Legacy




Principali funzionalita

%= Importazione on demand

Fie Visual

IR )

G5 [1 > Computer » Discolocale (C) » EPDMLocallien » EPOMSute » Enginesting » Picyect 22011 » Design Data

G BN
] [ ] [] ] [ > o y " .
2 Organizz Leggiversione s ecente  Checkin  Cronologea Nuova catella
"I l'l I"‘ rl ri rrl Z rI o ) i - - -
e r e e I I O r a re I re a e e I O r a I O I & piy e
& (B N B Desktop Nome Autore check-out Dimensione Tipo file Stato Moddicato Check-out ese..  Categonia
card| 8 Download  5V/-100200.SLDASM S189KB  Documento di Assi.. Work in Progress 11/05/2011 16: Engineering D
RN N N N N wiw 38 Risorse recenti ® 51/-100202 SLDASM 120448 Workin Progresz 11/05/2011 16:. Engineering D.. t
assembly 823x8 Work n Progress 11/05/2001 36:... EnginesringD.
B Macchine virtuali ¥ SW-100204 SLDASM 17438 Work in Progress 11/05/2011 16:.. Engineering D...
 5V/-100208,SLOASM 604KB Documento di Assi.. Workin Progress 11/05/2011 16: EnginestingD..
SW-100211.SLOASM 1562KB Documento di Aszi.. Work in Progress 11/05/2001 36:... Engineeing D..
B Racconi Wsw-10 2028KB Documento di Assi. Work in Progress 11/05/2011 16 Engineering D.
L] [} L] [} L] 8 Documentl Bs5w-10 Pk 1315KB Documento di Assi.. Work in Progress 11/05/2011 16:. Engineering D...
e Immagini ®5v/-10 4945KB  Documento di Assi.. Work in Progress 1170572011 16: Engineering D...
I I | | V I Z I I o Musics BSV-10 9 TortoiseSVN » | 5025KB Documento di Assi.. Workin Progress 110572011 16: Engineesing D..
1 H viceo oS o | 359%8 Documentodipur.. Approved /052011 14:.. <NMZ3> CA. Engineering D..
L sw.20 B SolidWor 288KB Documento di Part. Approved 26/05/2011 14 Enginesring D.
% Computer Ysw-q  Aericon. 95KB Documento di Part... Approved 26/05/2011 14:... Enginesring D.
Disco locale () §SV-20 Gy Whatisfocking this file? 191K8 Documento di Part... Approved 2600572011 14:.. Enginesring D..
. %5w-20 2BKB Documento diPart.. Approved 260052011 14: Enginearing D..
A‘:Ol e ek %,5w-20 @k Anaizza con Microsoft Security Essentials.. 2520KB DocumentodiPart... Approved 26/05/2011 15:... Engineering D.
s B Low-20 &y Visuslizza file 1567KB  Documento di Part.. Work in Progress 11/05/2011 16:... Engineering D...
0 . sw-20 ) 822KB _Documento di Part.._ Aporoved 26/05/2011 16: Enaineerina D.
EPDM_DATA o Pk ot - | T Cont =
3 EPDMLocalView < il Checkin = catene | L Dove
% € AROL . Leggiversione pii recente
3 4 DIEMME ) Annulla check out
| # EPOM _SILEA Cambia stato
h‘j % EPDMSuite . Notifica » [pets
o B i S Oponi EPDMSuite swan7e2 Revison
- | o Apri Data Card Popup ADIUSTING KNOB
J, Engineering Codif
odifica .
i Executive Managemen Weght: 1611
i g Eslon b Remeto SolidWorks
@ ol Importa Tabella Remota Mok Dae;.  (OU10007 Document Status
1l Humen Resources
J b Esplora Tabella Remota PATipe 6 Cot- Curent State:
g Approved
. . . . . . . i 4l Legal Convest Files N Tyoe Purchased Checked out by
L 1 Manufacturing [ VA m— oia Ades
Y Miter
mportazione di dati valorizzati su specifiche quer = =
Ji Office Administration JEXE
9 i Purchasing Print Files
. . ' g B Quelty Asswance "
r I I I rI II I I I lI a-X 8 Seles STAMPA NNNNN
> Testved| i Senice
R i Technical Publishing Inviaa
Poges | 1 Training % | Togha
B | e - Copia
. . . 5 o Incolla come rferimento
P e
- Elirmine
« [ ' Rinomina
Ready Propriets.
E . t d . t . . I. d t b d . d t . b l t .
f l o t . l-




Principali funzionalita

E@E} Codifica strutturata

Sfrutta una interfaccia molto semplice che ER2222 228
permette la gestione della codifica e della sua P -
manutenzione in piena autonomia da parte del = e :
cliente. =H ==

a2e228 8
8 R

-l
Z
C
e
<
Q)
3
Q)
@)
=1

Creazione di codici strutturati sulla base di regole | T
predefinite o

Sfrutta la struttura di codifica residente in “
SOLIDWORKS PDM .\ =

Possibilita di codifica comune con altri sistemi (ad
esempio 'ERP)




Principali funzionalita

Data Card

@ @ M@ configl |a config2 |-© Default Z
Massimizza Il vantaggio nelluso del metadati e Vemdlar et S
archiviati nel database permettendo di associare . ‘lzj’fg 'RD‘ /7?5 <
. \ - ) . . . . \ ustomer: m
attributi specifici per file di tipologie o categorie Proec Nurber [P35 | SOLIDWORKS 3
diverse. Project Name: ~[ACME Time Machine | Q)
Blue field is Configuration specific EJE: @ % O
Document Status El"
File Name: Part2 SLDPRT Current State: Work in Process
Created By: System Administrator Checked outby: System Administrator

Lastversion comment:

5| Permette di archiviare i componenti per
commessa senza perdere la possibilita di
avere una data card specializzata per
tipologia di oggetto




 BOM Explorer

Permette di accedere alle informazioni di distinta
iIn modo semplificato anche al di fuori dell'ufficio
tecnico, perché selezionando in modo grafico |
componenti lo strumento permette di visualizzare
automaticamente l'anteprima del modello e i suoi
attributi specifici (ad es. il codice, la storia delle
revisioni, l'anteprima e la posizione in distinta

->| Esplorazione grafica della BOM

Possibilita di selezione sia dalla lista componenti, sia
dall'anteprima eDrawings

=>| Accesso ai metadati di tutte le configurazioni

Principali funzionalita

© Explorer
= 2 x || DataCard | Compostoda | Usatoln Data Card | Composto da | Usatoln |
g ~lle | ¥ AsBuild [Fe e [lc pefault| | [Fe'e [|o pefautt]
& Nome Descrizione. BOM Quantity Assembly o | Comments | Cassfication T !
B . @sw-i000508sM  MITER SAW ASS... 1 b | commers | s 7 Patvio | oot Costicaton]
FE 00.5L0C Aoy Mmber; (ST Réeoh (S Part Number:  SW-201768 Revision:
» () SW-100202.5LDASM  FENCE ASSEMBLY 1 Descripton:  MITER SAW ASSEMBLY Z l b} Desorpton:  BLADE GUAFD
+ (8 SW-100204.5LDASM  HEAD ASSEMBLY 1 - |
» (@ SW-100203.5LD... GEARBOX ASSE... 1 Doc Number. Weight:  23481.71 sodeorl« Doc Number Weight: 83856
» 100208.5LD... GUARD ASSEMBLY 1 Mar
}, SW-201755.5LD. . SAW BLADE-40... 1 oty (B Py EEIEN Created By:  |Markc Dater || EAI0GON Document Status
%, SW-201757.5L0... BUSHING 1 Vendor. Cost: 59500 &?gﬂ‘:"‘a‘ga'us Material 1060 Aloy Cost: Current State:
» &, SW-201765.5LD... BELT COVER 1 b AR Work in Progress ) Work in Progress
W-201768.5L0... BLADE GUARD 1 m @ e Vendr: WA Type: Purchased | Checked outby:
W 01T A D R ! Pt st 0 Blue s are Configuration specc Project Name:  Professional Miter Saw Ll
% SW-201774.5D... HANDLE 1 Voo s Pastversion commen]
y SW-201775.5LD... HANDLE 1 Project Number: 2016 m %
, SW-201776.5D... BEARING PEDES... 1
1 . BEARING PEDES... 1 BOM Quantty: Blue fieids zre configuration speciic
J, SW-2017815LD... GEAR HOUSING 1
+ LINKAGE 1
{, SW-201795.5LD... SHOULDER SCRE... 1
201798.51D... MOTOR 1
%, SW-201802.5LD.... PLATE 1 7 i = | = ] ¥
SW-2018115LD... SHAFT-HEAD ASSY 1
) SW-201822.5LD... TRIGGER 1 Anteprima leggera se superiore a SMB he Anteprima leggera se superiore a SMB R
W-201825.5D... FLANGE 1
, SW-201826.5LD... WASHER 1
%) SW-201833.5LD... BALL BEARING 1
% SW-201835.5LD... SHOULDER SCREW 3
» () SW-100211.5DASM  BEARING SUPPO... 1
SW-100214.SLDASM  MITER SAW TAB... 1
J, SW-201752.5LD... ADIUSTING KNOB 1
J, SW-201754.5LD... BRACKET 1
% SW-201785.5LD... EMPUNADURA 1
%, SW-201786.5LD... LOCKING LEVER 1
:‘5 -201788.5LD... HOLDING FIXTURE 1
{, SW-201792.51D... LEVER BRACKET 1
% 201793.5LD... KNOB 1
%, SW-201794.5LD... LATCHLOCK 1
SW-201797.5LD... SHAFT 1
J, SW-201808.5LD... PIVOTBOLT 1
» €@, SW-201820.50D... TABLE 1
%, SW-201821.5LD... PLASTIC INSERT 1
» (3 SW-100217.5LDASM  MITER SAW BAS... 1 7 ’
Questo documento potrebbe non essens aggiornsto parché
8, SW-201800.5LDPRT  YOKE / SAW PIVOT 1 Comers ciwirerT ai fle posenzIame niw g1k Assicrmiast (imeait)

-l
Z
C
e
<
Q)
3
Q)
@)
=1




Principali funzionalita

@ Esportazione dati

Consente di estrarre informazioni archiviate e e | — —
all'interno di SOLIDWORKS PDM per condividere i R :
dati con altri sistemi, generare documentazione o
analizzare informazioni esterne al PDM in modo —

Via Trattati Comunitari Europei, 5

effi C i e n te \ t) Nuovamacut SW-100200 Muova 40127, Bologna (BO)

Tel.: +39 051 6034801

-l
Z
C
e
<
Q)
3
Q)
@)
=1

MITER SAW ASSEMELY eMail: ufficiomarketing@nuovamacut.it
> Esportazione dati anagrafica e distinta verso terzi P swioms e assevaLy Lo NN
. ' 1.1 SW-100203 GEARBOX ASSEMBLY 1 Nuavo ninminn
SIStemI (ERP' MRP' ) 111 SW-201810  SPINDLE 1 Nuovo o
. . . 1.1.2 SW-201805 BEARING COVER PLATE 1 Nuovo nim
=>| Post processing del dato in uscita dal PDM U S
| Elaborazione distinta base tecnica e distinta di 2 SwE - stoupmaTEW oo T ]
ta g I’i O Annulla Ok
—>| Funzionalita di reportistica delle operazioni




Principali funzionalita

@,o Custom export
(e’

f 1
.. Esportazione |ﬁ| = | B P9

Permette di esportare dati specifici in base a | — e - .
criteri  personalizzati definiti  dall'utente, per sz T s s

SW-100204 | SW-100200 Default Default HEAD ASSEMBLY MITER SAW ASSEMBLY

1
1

1 ' ' ' SW-100202 | SW-100200 Defautt Defautt FENCE ASSEMBLY MITER SAW ASSEMBLY
a a tta r e e S p O rta Z | O n e a e e S I g e n Z e I SW-201789 | SW-100202 Defautt Defautt MITER FENCE FENCE ASSEMBLY
SW-201800 | SW-100200 Defautt Defautt YOKE / SAW PIVOT MITER SAW ASSEMBLY

" L] L] " L]
Integrazione con altri sistemi arantendo e e S
g 1 g SW-201831 | SW-100217 Default Default BASE MITER SAW BASE ASSEMBLY

-l
Z
C
e
<
Q)
3
Q)
@)
=1

i ) o e Y o o S Y o A
| el e e e e e e e e A
[

. Pr ey N . . Sw-201213| Sw-100217 Defaut Defaut EXTENSION STAND MITER SAW BASE ASSEMBLY
fl_eSS | b | l_l ta e p reC | S | O n e n e ll O u t p ut Sw-201812 | sw-100217 Defaul Defaul EXTENSION STAND MITER SAW BASE ASSEMBLY
' SW-201206 | SW-100217 Defaut Defaut EXTENSION SHAFT MITER SAW BASE ASSEMBLY
SW-100214 | SW-100200 Defaul Defaul MITER SAW TABLE ASSEMBLY | MITER SAW ASSEMBLY
SwW-201821 | Sw-100214 Defaut Defaut PLASTIC INSERT MITER SAW TABLE ASSEMBLY
SW-201820 | Sw-100214 Defaul Defaul TABLE MITER SAW TABLE ASSEMBLY
4| i |
Cerca:  miter % Deseleziona Tutti v] [ Seleziona Tuti v]
Estrazione dall’'archivio PDM degli output (PDF, DXF o flerelh el seacne
9 ! ! C:\temp C]
|

STEP) generati da SOLIDWORKS PDM basando la —
selezione su Distinta e Caratteristiche Tecnologiche
(Piegato, Tornito, Fusione, ..)

S Data una distinta di progettazione e possibile
estrarre un insieme omogeno di documenti da
inviare ad uno specifico reparto o fornitore




Mettiti in contatto con noi

Saremo lieti di darti pIU informazioni Scopri le nostre sedi

Monza Brescia

U Nuovamacut Milano

Torino

Padova

Bologna
Jesi

9 Via Trattati Comunitari Europei 1957 2007, nr. 5
cap 40127, Bologna (BO)

Q
\2\ 051 6034801

- -»
DK info@nuovamacut.it AA—W

A

DASSAULT
SYSTEMES



https://www.nuovamacut.it/contatti/

	Diapositiva 1
	Diapositiva 2
	Diapositiva 3
	Diapositiva 4
	Diapositiva 5
	Diapositiva 6
	Diapositiva 7
	Diapositiva 8
	Diapositiva 9
	Diapositiva 10
	Diapositiva 11

